ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ ДЕКЛАРАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ



Заявитель Общество с ограниченной ответственностью "ПИК 4213"

Место нахождения и адрес места осуществления деятельности: Россия, Иркутская область, 664040, город Иркутск, улица Розы Люксембург, дом 3A, основной государственный регистрационный номер: 1093850014840, номер телефона: +73952799194, адрес электронной почты: info@novator38.ru

в лице Директора Белоусова Евгения Александровича

заявляет, что Электрические приборы бытового назначения: насосы колодезные, модели: PANDA VP 60 U, PANDA VP 60 D, PANDA VP 50 U, PANDA VP 50 D, PANDA VP 70 U, PANDA VP 70 D, PANDA VP 80 U, PANDA VP 80 D; насосы фекальные, модели: OTGON Optima SP 28-13 SF, OTGON Optima SP 18-24 SF, OTGON Optima SP 50-19 SF.

изготовитель «TAIZHOU BAIDU TRADE CO., LTD». Место нахождения и адрес места осуществления деятельности по изготовлению продукции: Китай, NO.45, AREA E OF ZHUSHAN, ZEGUO TOWN, WENLING, TAIZHOU, ZHEJIANG, координаты ГЛОНАСС: 28.727535, 121.374684. Код ТН ВЭД ЕАЭС 8413702100, 8413506900. Серийный выпуск

соответствует требованиям

Технического регламента Евразийского экономического союза "Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники" (ТР ЕАЭС 037/2016)

Декларация о соответствии принята на основании

Протоколов испытаний № 2304163, 2304164 от 04.04.2023 года, выданных Испытательной лабораторией Общества с ограниченной ответственностью «АБСОЛЮТНО БЕЗОПАСНЫЙ СЕРВИС ПО СЕРТИФИКАЦИИ», аттестат аккредитации РОСС RU.32606.04ABE0.ИЛ001.

Схема декларирования 1д

Дополнительная информация

Условия хранения продукции в соответствии с ГОСТ 15150-69, срок службы 3 года с начала эксплуатации. Сведения о таможенном декларировании: Номер таможенной декларации 10702070/030323/3088985. Договор на выполнение функций иностранного изготовителя № Б/Н от 18.04.2022.

Декларация о соответствии действительна с даты регистрации по 04.04.2028 включительно

	М. П.	Белоусов Евгений Александрович
		(Ф.И.О. заявителя)
(полпись)		

Регистрационный номер декларации о соответствии: EAЭC N RU Д-CN.PA02.B.99493/23

Дата регистрации декларации о соответствии: 05.04.2023